Kontrolni zadatak – Razlomci


	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


1. Oboji traženi deo figure:

	
	
	

	
	
	

	
	
	


	
	

	
	

	
	
	
	
	
	
	


                 1                                      1                                       1                                      1                           1
                4                                       9                                       7                                      2                          10

2. Izračunaj: 

   
1 od 464 je _________________      1 od 865 je _________________      1 od 532 je __________________

              8                                                         5                                                         7

               1 od 742 je _________________      1 od 519 je _________________     1 od 890 je __________________ 

               2                                                         3                                                       10

               1 od 378 je _________________      1 od 892 je _________________     1 od 252 je __________________ 

               9                                                         4                                                        6

3. Koliko ima: 

  
kilograma u  1 t  ____________    metara u  1 km  _______________    mililitara u  1 L  _______________ 

                                   2                                                4                                                              10

4. U jednoj školi ima 459 učenika. Od njih su   1 odlični. Koliko u toj školi ima odličnih učenika ?

                                                                            3


______________________________________________________________________


______________________________________________________________________ 

5. U fabrici radi 272 radnika. Od toga su  1  žene. Koliko muškaraca radi u fabrici ?

                                                                   4


______________________________________________________________________  


______________________________________________________________________ 

6. Poređaj razlomke od najmanjeg do najvećeg: 


1  ,  1  ,  1  ,  1  ,  1  ,  1  ,  1             __________________________________________ 

              7     2     6     4    10    3     9

7. U prodavnici je bilo 600 kg brašna. Prvog dana je prodata  1  brašna, a drugog dana  1  ostatka. Koliko kilograma brašna nije prodato ?                                                                              6                                       5


_______________________________________________________________________


_______________________________________________________________________ 

8. Petini broja 485 dodaj osminu broja 824 !


_______________________________________________________________________ 

  _________________________________________________   _________________   Broj bodova:                  Ocena: 

                                     ime i prezime                                                         datum 

